



Ежедневная областная газета

www.kuzbass85.ru

Кузбасс

Издается с 7 января 1922 г.

174 (26108) Вторник, 23 сентября 2014



На зуб уже проверили сугроб

2

НОВОСТИ

ПАЛОМНИЧЕСТВО

В память о святых местах

Члены семей погибших кузбассовцев вернулись домой из поездки по святым местам России.

По инициативе губернатора Амана Тулеева более 40 кузбасских паломников посетили Покровский женский монастырь в Москве, Троице-Сергиеву лавру, Успенский собор, храм Покрова на Нерли и др. В мужском Новоспасском монастыре кузбассовцы приобрели кирпичик, который будет установлен в основании колокольни строящегося храма св. пророка Иоанна Предтечи в селе Сумароково. По древней русской традиции, на таких кирпичиках пишутся имена людей. Паломники написали имя Амана Тулеева, выразив губернатору благодарность за постоянную заботу и предоставленную возможность посетить святые места. Из поездки они привезли ему в дар иконы - Собора Дивеевских Святых, а также Петра и Февронии, Серафима Саровского и др.

ПОМОЩЬ

Поделились теплом

Более 3 тысяч тонн угля поставлено Кузбассом в храмы и мечети региона и России по областной благотворительной акции.

Уже 17-й год подряд по инициативе губернатора Амана Тулеева в Кузбассе проводится акция по обеспечению малоимущих жителей области бесплатным углем. Его получили 13 тыс. семей (по 4 тонны). Также более 100 православных церквей и монастырей Кузбасса получили около 2 тысяч тонн топлива, еще 400 тонн направлено в 10 мусульманских мечетей и молельных домов, 20 тонн угля получили представители протестантской церкви.

Кроме того, бесплатный уголь получили Николо-Шартомский монастырь в Ивановской области, Свято-Никольский женский монастырь в Томской области, монастырь Спаса Нерукотворного пустынь в Калужской области, Свято-Иоанно-Кронштадтский женский монастырь в Алтайском крае. Губернатор выразил благодарность собственникам угольных компаний за активное участие в благотворительной акции. Это Андрей Бокарев (ОАО «Кузбассразрезуголь»), Александр Неживилов (ООО «Разрез Бунгурский-Северный»), Андреа Перини (ОАО «Кузнецкая инвестиционно-строительная компания»).

ПРОВЕРКИ

После крупного пожара в Красноярске, произошедшего в 25-этажном доме, губернатор Аман Тулеев потребовал проверить противопожарное состояние всех высоток Кузбасса.

По его поручению комиссия из представителей стройнадзора, жилищинспекции и госпожнадзора должны за две недели обследовать противопожарное состояние высоток. Особое внимание будет уделять новостройкам, в том числе соответствию стройматериалов нормативам.

Аман Тулеев также поручил главам городов и районов совместно со специалистами МЧС России по области провести профилактическую работу с кузбассовцами по соблюдению правил пожарной безопасности.

НАГРАЖДЕНИЯ

Губернатор Аман Тулеев наградил кузбассовцев, оказавшихся неравнодушными к беде переселенцев с Украины.

Продавец-кассир компании «Холидей» Валентина Павлова награждена медалью «За веру и добро», директор ООО «Транспортные телекоммуникации» Сергей Иляскин — медалью «За бизнес во имя содействия». Валентина Павлова организовала прием и выдачу гуманитарной помощи гражданам Украины. Сергей Иляскин оказывает им материальную помощь, взял под опеку многодетную семью.

Губернатор Аман Тулеев наградил переселенца из Донбасса Максима Лобаня медалью «За веру и добро» за спасение кузбасского грибника.

11 сентября в лесу в районе Кемерово он обнаружил пожилого сильно промокшего и промерзшего мужчину, тот звал на помощь. Максим позвонил спасателям и понес грибника им навстречу. Аман Тулеев поблагодарил его за грамотные и решительные действия и принял решение помочь молодой украинской семье, переехавшей в Кузбасс, и выделить льготную ссуду на приобретение жилья.

Пресс-служба АНО.

ПОДРОБНОСТИ

Кружок расширяется

В сентябре в России утверждена Концепция дополнительного образования детей. Что она предполагает?



Участие в кружках и секциях, отраженное в портфолио учеников, будет учитываться при поступлении в вузы. Фото Федора Баранова.

Педагогов меньше, детей больше

Дополнительное — это то образование, что дети получают не на школьных уроках, а в кружках, секциях. И понятно, что ребятишкам всё это необходимо. В плане и общего кружкового, и профессионального самоопределения.

О некоторых моментах развития этой системы в рамках новой концепции сообщ-

ила на августовском подсчете заместитель губернатора Елена Пахомова. К примеру, в 2018 году в Кузбассе планируется увеличить количество занятых в кружках и секциях детей до 83,1%. (Сейчас, по данным департамента образования, их посещают более 180 тысяч ребят, то есть примерно 70% детей школьного возраста.) При этом численность педагогов дополнительного образования должна быть

сокращена на 13%. Не механически, а так, чтобы эффективность и качество дообразования повысились. «Производительность труда» должна вырасти за счет оптимизации. Так, чтобы на одного педагога приходилось 114 обучающихся (сейчас — 89). А потому предполагается в перспективе больше развивать командные виды спорта и коллективные виды творчества.

А еще домам творчества,

детским центрам и станциям предлагается активнее сотрудничать со школами. Они и сейчас это делают, но сотрудничество в рамках внеурочной деятельности должно стать еще эффективнее. Известно, что по Федеральному государственному образовательному стандарту школы теперь обязаны проводить для ребят в свободное от основной учебы время занятия по интересам. Иногда учителя сами ведут круж-

ки. Некоторые школы используют для этого мощности домов творчества. А если учреждения дополнительного образования будут еще активнее включены в эту работу, то «получат увеличение контингента и повышение зарплат за счет оплаты образовательной услуги школами в рамках аутсорсинга». А школы, в свою очередь, получат «дополнительные площади и квалифицированных педагогов, способных не только выявить способности ребенка, но и построить его образовательную траекторию» в системе дополнительного образования.

Кстати, планируется сделать более доступным дополнительное образование и для тех ребят, чьи возможности ограничены каким-то недугом. Например, за счет использования дистанционных форм связи. Что уже используют в Новокузнецком Дворце творчества им. Н.К. Крупской. В 2012 году он получил на такую программу областной грант в 560 тыс. рублей и 370 тыс. рублей из муниципального бюджета: в экспериментальном режиме там обучались более 30 детей с ограниченными возможностями из Новокузнецка, Калтана, Осинников и Новокузнецкого района.

Речь идет и об обустройстве мест для собаки-поводыря, и о присутствии ассистентов, оказывающих ученикам помощь, и многом другом.

Словом, планов громадье.

СТАТИСТИКА

По данным на 1 января 2014 г. в системе образования Кемеровской области дополнительное образование предоставляли 136 организаций.

ный вид и пару бешеных винтов, но только в небо не летит...» И ясно, что на обычном школьном уроке «строить самолет» мало кто из педагогов научит, у них другие задачи.

Совсем другое дело — разные дома художественного и технического творчества, центры, детско-юношеские спортивные школы и т. д.

Их много. Только в Кемерове, как нам пояснили, «работают 15 учреждений дополнительного образования, подведомственных управлению образования. Из них 10 многопрофильных учреждений: один дворец творчества, один дом творчества, восемь центров, пять однопрофильных: две станции и три спортивные школы...»

Обучение ведется по шести направлениям: художественному, физкультурно-спортивному, социально-педагогическому, туристско-краеведческому, техническому, естественно — научному.

Только кружков художественной направленности 909. В них дети изучают и вводят в музыкальные инструменты, и вокально-хоровое, и хореографическое, и театральное, и эстрадное, и декоративно-прикладное, и изобразительное искусство.

Работают 397 бесплатных физкультурно-спортивных кружков: по альпинизму и скалолазанию, аэробики, шейпингу, ритмической гимнастике, фитнесу, гимнастике и акробатике, единоборству, общей физической подготовке, пауэрлифтингу, плаванью, спортивному ориентированию, спортивным и подвижным играм, теннису, тхэквондо, футболу».

Окончание на 2-й стр.

ФАКТ

Сегодня по инициативе губернатора Амана Тулеева в Кузбассе пройдет единый день посадки леса. В акции будут участвовать бюджетники, общественники, школьники, студенты, ветераны, работники различных организаций и предприятий области. Мероприятие станет завершающим этапом областной акции по посадке деревьев. Аман Тулеев поставил задачу — посадить в этом году 3 млн деревьев — по количеству кузбассовцев. Весной было посажено свыше 2,5 млн, оставшиеся посадят осенью. Особое внимание будет уделено созданию зеленых зон возле дошкольных, учебных заведений и новостроек.

ФОТОФАКТ



ИДЕМ НА РЕКОРД. В Таштагольском районе состоялось самое массовое в мире погружение дайверов в пресной воде, претендующее на место в Книге рекордов Гиннесса. 118 дайверов из Кемеровской, Новосибирской, Томской областей и Алтайского края нырнули в затопленный карьер и пробыли под водой 15 минут. Именно столько времени потребовалось, чтобы рекорд был правильно зафиксирован. Сейчас организаторы акции готовят необходимые документы для внесения рекорда в издание. Каждый ныряльщик получил памятный диплом рекордсмена. Фото Владислава Шитенка.



КОМПАНИЯ

Ритейлер с кузбасской пропиской

В минувшую субботу ГРК «Система РегионМарт» праздновала двадцатидвулетие. Для многих из нас этот возраст является знаковым: обычно именно в 22 года молодой человек заканчивает вуз и отправляется в «большую жизнь». Для компании, начинавшей с небольшого магазинчика в центре Кемерово на улице 50 лет Октября и шагнувшей к 22-летию за пределы региона, это становится целой эпохой. Эпохой преодолений, поисков и побед!

Путь к лидерству

Группа розничных компаний «Система РегионМарт» сегодня — это сеть магазинов «Чибис», «Поляна» и «Спутник», которые расположены практически в каждой территории Кузбасса, а также в Томской области, Красноярском крае, Республике Хакасия. Мало кто знает, что ритейлер с кемеровской

пропиской входит в топ-30 ритейлеров России и уверенно держится в списке сибирских лидеров. И, конечно же, только тот, кто связан с жесткими правилами игры в сфере розничной торговли, понимает, как нелегко «держаться марку», а уж выбиться в лидеры — попросту невозможно.

Окончание на 2-й стр.

НОВОСТИ

погода



Местные жители уверяют, что снега в горах столько, что можно кататься на снегоходах.
Фото Бориса Химича.

Зима пришла

В горах Кузнецкого Алатау, в 10 километрах от Лужбы, выпал полуметровый слой снега. Местами его высота достигала даже 60 см.

По свидетельству местных жителей, снег в горах шел все выходные. Именно в эти дни, как отмечают синоптики Кемеровского гидрометцентра, по территории области проходили холодные воздушные арктические массы, а по северу области, в таких населенных пунктах, как Тайга, Центральный рудник, Тяжин и Барзас, наблюдались осадки в виде дождя и мокрого снега, а местами – снежная крупа.

Нет ничего удивительного, что и в горах Кузнецкого Алатау в это время выпал снег, – рассказала пресс-секретарь Кемеровского гидрометцентра Наталья Полуэктова. – В горах сильнее выхолаживает. И обычно лучше всего прогревающийся в дневное время горы ночью остывают, и там наблюдаются самые минимальные температуры. К слову, за последнее время неоднократно приходили сообщения из Шерегеша о выпадении таких осадков.

По утверждению синоптиков, погода на этой неделе в области будет переменчивая. В первую половину – теплая, с небольшими осадками, а во вторую – без осадков и прохладная. Минимальные ночные температуры ожидаются в выходные, когда столбик термометра опустится до -3 – -8°.

Полина СПИРИДОНОВА.

ХИЩЕНИЕ

Проводная диверсия

Тысячи кемеровчан, жителей правобережной части города, вчера утром опоздали на работу и учебу. Причиной стало хищение контактного провода на путях трамвайного маршрута № 10.

На участке от улицы Цимлянской до разворотного кольца «Шахта «Северная» неизвестные вырезали 250 м контактного провода. Это самое крупное и бесхозное воровство за последние годы. В 2011 году воры похитили сто метров провода, но это был резервный трамвайный участок, и пассажиры не пострадали. Похитителей нашли и наказали.

Как рассказал руководитель пресс-службы ОАО «КЭТК» Максим Гончаренко, ЧП произошло ночью. Судя по всему, орудовали профессионалы. Неподготовленных воршичек ждала бы гибель.

– Несмотря на то, что контактный провод находится под высоким напряжением, 600 В, похитители сумели быстро срезать его с шести опор и увезти.

Я расцениваю это как диверсию против горожан, – возмущается начальник службы движения Любовь Сергеева. – Маршрут №10 – один из самых востребованных, ежедневно им пользуются более 20 тысяч кемеровчан. Пассажирам я приношу извинения от имени компании.

Когда будет восстановлено движение трамвая по основной схеме (сейчас он работает по резервной, где конечная остановка – «Детская поликлиника»), пока неизвестно. По предварительным данным, ущерб исчисляется несколькими сотнями тысяч рублей.

Юлия СЕРГЕЕВА.

ПРОИСШЕСТВИЕ

Встречное столкновение

В Новокузнецке в результате аварии с участием сразу нескольких машин один человек погиб, четверо получили травмы различной степени тяжести.

ДТП произошло в воскресенье в одиннадцатом часу дня. Водитель «Хендай Элантра» на Кузнецком мосту не справился с управлением и выехал на полосу встречного движения.

– Там он лоб в лоб столкнулся с «ВАЗ-21074», – рассказал Виталий Казначеев, инспектор отдела пропаганды ГИБДД Кузбасса. – После удара «ВАЗ» врезался в попутный автомобиль «Форд». Погибла 31-летняя пассажирка отечественной машины. Четыре человека, находившиеся в салонах автомобилей-участников ДТП, были травмированы.

Между тем еще две аварии со смертельным исходом произошли на дорогах Кузбасса днем ранее. Так, в Кемеровском районе 34-летний водитель не справился с рулевым управлением, и его машина перевернулась. Мужчина погиб на месте. И в Юргинском районе водитель тоже не справился с управлением. Один из пассажиров был смертельно травмирован, водитель и второй пассажир госпитализированы.

Алена ПЕТРОВА.

КРОСС НАЦИИ



В воскресенье в Кузбассе прошел всероссийский день бега «Кросс нации». Всего в области в мероприятии приняли участие 4100 человек.
Фото Владимира Ключева.

ПОГОДА

	23 сентября	24	25
Кемерово	+11 – +13 0 – +2	+14 +2	+14 +2
Новокузнецк	+11 – +13 +1 – +3	+14 +1	+13 +4

АКЦЕНТ

3,9 по пятибалльной шкале

Мэр Новокузнецка Сергей Кузнецов на встрече с журналистами рассказал о ключевых моментах развития города

В рамках подготовки к торжествам по случаю празднования в Новокузнецке областного Дня шахтера в городе построили и отремонтировали 970 важнейших объектов социальной и жилищной сферы, решили многие другие проблемы. По мнению главы, сейчас важно сохранить наработанные приемы, методы, технологии. Необходимо новый импульс для развития, а значит, новые идеи, проекты, которые потянут город вперед. В ближайшее время прорывными датами будут 70 лет Победы в Великой Отечественной войне, 65 лет Новокузнецкому хоккею, а далее – 400-летие Кузнецка. Нужно сделать из каждой даты не просто праздник, а большое событие, уверен Сергей Кузнецов.

Говоря о текущей жизни города, мэр остановился на главных проблемах. Одна из самых болезненных – трудности в развитии сетевой инфраструктуры. В Новокузнецке нет мощного размаха строительства, потому что отсутствуют инженерные сети, системы и коммуникации, непосредственно используемые в процессе тепло-, электро-, водоснабжения и водоотведения. Тепловые генерации тоже работают на грани своих возможностей. «У нас осталась только точечная застройка, она неактуальна, она теснит город, не дает строителям работать в полную силу», – отметил глава. – Это все равно, что горняки пришли в шахту, а добывать уголь не могут, потому что не сделаны подготовительные проходческие работы. Необходимо было заниматься строительством инженерных сетей как минимум пять лет назад. Сегодня у нас нет другого пути, кроме как брать кредиты, привлекать инвестиции и строить инженерную инфраструктуру. Затраты вкладывать в тариф и постепенно по копейке рассчитываться. И конечно, в город нужно заводить федеральные целевые программы».

Есть трудности и с застройщиками. Новый Юргинзастрой в силу объективных причин не желает достраивать то, что хотелось бы видеть застройщикам, а старый уже банкрот. Потеряна диалектика застройки города. Проблема из этой же «связки» – аварийное, ветхое, старое и неактуальное жилье.

Почему теоретически привлекаемый для инвесторов город испытывает трудности в этом плане? Почему не привели к желаемому результату договоренности с Агентством по привлечению инвестиций в Сибирь и другими подобными структурами, а встречи с иностранными специалистами проходят только на уровне об-



Фото Ярослава Беляева.

мена мнениями, спрашивали журналисты. «Я никогда не надеюсь на эти встречи, это некие реверансы, не более», – объяснил мэр. – Бизнес уже не делается так же легко, как прежде. Сегодня невозможно вложить рубль, а завтра получить два. Хотя всегда есть шанс случиться чему-то необразимому».

Администрацию города часто критикуют за то, что она дает зеленый свет федеральным ритейлерам, которые один за другим возводят торговые центры. Плоско сотрудничества глава показал на примере строительства очередного магазина торговой сети «Лента» на левом берегу. Участок под объект продан за 168 миллионов рублей с обременением на возведение за счет ритейлера новой дамбы стоимостью 250 миллионов, прогулочной набережной. Своими силами город не построил бы их еще лет десять. К тому же новые магазины в городе – это еще и сотни новых рабочих мест. Согласно подписанному протоколу, 50 процентов товаров, которые будут находиться на полках, местного производства. «Назовите мне минусы. Я не вижу ни одного», – резюмировал мэр.

Что касается реального сектора экономики, то в городе есть традиционные якорные драйверы роста – металл, уголь, машиностроение. Стагнация на производственных площадках нет. Был период спада, когда предприятия приводили в оптимальное соответствие все свои ресурсы с учетом новой экономической реальности, этот период прошел. Промышленные предприятия берут на себя значительную социальную нагрузку. Это то, что называют социальной ответственностью бизнеса.

Отвечая на вопрос о работе городского транспорта, Кузнецов под-

черкнул, что частных перевозчиков станет значительно меньше, поскольку их число сократится по итогам конкурса, который уже проходит. Осуществлять перевозку пассажиров доверяют только тем, кто зарекомендовал себя с лучшей стороны. «Мне хочется, чтобы у нас было всего несколько перевозчиков: внятных, понятных и качественных, чтобы у них были новые автобусы, чтобы в салонах было чисто, а водитель и кондуктор имели представление о культуре обслуживания», – подчеркнул глава.

Много времени было уделено обсуждению вопроса о дефиците медицинских кадров. В поликлиниках города огромные очереди из-за недостаточной укомплектованности специалистами. Попасть к специалисту в день обращения практически невозможно; не факт, что это случится и через два-три дня, а то и через неделю. Почему бы не открыть в Новокузнецке филиал Кемеровской медицинской академии, интересовались журналисты. Глава обещал прозондировать тему.

Среди других актуальных проблем, которые обсудили журналисты с мэром, – необходимость появления приюта для бездомных животных, создание Южно-Кузбасского федерального университета, открытие международного аэропорта, уровень развития гражданского общества в Новокузнецке.

В заключение встречи журналисты попросили Сергея Кузнецова оценить работу своей команды по пятибалльной шкале. «3,8-3,9», – сказал мэр. – Чтобы механизм стал работать, как швейцарские часы, нужно его тщательно систематизировать. Мы учимся этому вместе».

Татьяна МИНЕЕВА.

ПОДРОБНОСТИ

Кружок расширяется

Окончание. Начало на 1-й стр.

К тому же существует сотни бесплатных разнообразных кружков социально-педагогической, естественно-научной, технической направленности.

В других городах области их тоже изобилие. И, вероятно, станет еще больше.

Платно или бесплатно?

Трудно найти первоклассника, которого бы родители уже сейчас, в сентябре, не записали в несколько кружков одновременно. Например, Настя Дмитриева, помимо школьных уроков, посещает в разных муниципальных учреждениях занятия по плаванию, хореографии, театральному мастерству, а также каратэ – в частной секции.

Насте пока везде нравится. И родители готовы вкладывать деньги в увлечения дочери.

Расклад такой: за танцы семья будет платить в первом полугодии 2000 рублей, во втором – 2500. За театральную студию – 200 рублей в месяц, за бассейн: 350 рублей за первое занятие, 600 рублей за все остальные. А можно еще покупать абонемент на четыре занятия сразу за две тысячи рублей.

В домах творчества эта тенденция называется «добровольной родительской платой». Иногда родители вздыхают, вспоминая совсем бесплатные кружки своего детства. Бесплатность понимается так: прием ребенка, отдал в руки тренеров и больше «не парись». Ни за снаряжение, ни за оборудование не платишь. Однако многие из тех, кто сам прошел систему допол-

нительного образования, думают, что так рассуждают люди несведущие. Например, директор кемеровской СДЮСШОР-1 по гимнастике, знаменитый в прошлом атлет Максим Девятковский убежден: для того чтобы вырастить спортсмена, всегда требовались большие вложения, в том числе и родительские. А директор одного из домов творчества пояснила:

– Без этого мы не сможем выжить! Да, занятия проводим бесплатно. Но взять, например, хореографический кружок. Там нужны костюмы для концертной деятельности, для театральной студии – реквизиты. Для кружков прикладного искусства – разные материалы. Для других секций – еще что-то.

Кстати, в концепции развития дополнительного образования детей оговаривается и эта ситуация. С одной стороны, она предусматривает государственную поддержку системы, а с другой – вовсе не отвергает желание людей развивать своего ребенка за отдельную плату.

К слову, сейчас и в общеобразовательных школах создано большое количество разных кружков по интересам. Есть и платные.

Баланс платного и бесплатного, что ни говори, позволяет поддерживать мощную сеть учреждений дополнительного образования в рабочем состоянии. И в ней должно появиться много нового. В частности, новые направления: компьютерная графика, ландшафтный дизайн, проектная деятельность, робототехника.

Словом, выбор, пока молод, чтобы успеть своей «самолет построить».

Татьяна ФОМИНА.

КОММЕНТАРИЙ

Добровольная родительская плата – законно это или нет?

АРТУР ЧЕПКАСОВ,

начальник департамента образования и науки Кемеровской области:

– В государственных и муниципальных организациях сохраняется приоритет бесплатности услуг дополнительного образования. Обучение по программам осуществляется бесплатно. Вместе с тем участие детей в различных мероприятиях (конкурсах, соревнованиях, походах и т.д.) часто оплачивают родители (полностью или частично). Родительские средства чаще всего расходуются на проездные билеты, питание, приобретение необходимого снаряжения, концертные костюмы, карандаши, краски и другое, так как организация и проведение данных мероприятий не входят в рамки образовательных программ. Так же, как и в общеобразовательных организациях образование бесплатное, но родители приобретают форму для физкультуры, школьную одежду, канцелярские принадлежности и другое.

Платные образовательные услуги не могут быть оказаны вместо образовательной деятельности, финансовое обеспечение которой осуществляется за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов.

КОМПАНИЯ

Ритейлер с кузбасской пропиской

Окончание. Начало на 1-й стр.

За примерами далеко ходить не надо: все мы помним, как несколько лет назад начала свое победоносное шествие по Кузбассу красноярская компания «Али»: сеть магазинов, выкупленное здание СКК «Октябрьский» в Кемерове, заявления о строительстве небоскребов в столице Кузбасса... Но испытание кризисом 2008 года все расставило по местам: об амбициозном «Али» уже забыли, а «Спутник», который располагался прямо напротив превратившегося в «Лапландию» СКК, по-прежнему любим покупателями. Более того: в магазины «Поляна» (один из брендов «РегионМарта») сейчас приходят тысячи жителей Красноярского края и Хакасии.

Золотое правило бизнеса

Руководство компании, Александра Георгиевна Колесник и её сыновья Сергей Александрович и Яков Александрович, еще в те далекие 90-е годы прошлого тысячелетия поняли и реализовали на практике «золотое правило» успеха ритейлера, изобретенное «королем розничной торговли», создателем Wal-Mart Сэмом Уолтоном: большие обороты способны обеспечить минимальная наценка. Иными словами, либо ты можешь «накрутить» на товар 50-100% и ждать, когда продукт испортится или устареет, став никому не нужным, либо реализовать его в кратчайшие сроки, взяв себе всего 1,5-2% от закупочной цены. Параллельно обеспечив

уважение и популярность среди покупателей, которые завтра придут уже только к тебе.

Обмен санкциями сейчас осложнил жизнь бизнеса. В первую очередь ритейлеров. Поднимешь цену на дорожную или поставщиков продукцию – претензии от покупателей. Заморозишь цену – убыток. «Чибис» (будем называть компанию самым привычным для кузбассовцев брендом) и к этим испытаниям оказался готов. Наличие собственной базы с обширными складскими помещениями позволяет закупать товар вагонами и за счет оптовых поставок и оборота делать возможной минимальную наценку в торговой сети. В этой же связи родилась и реализовалась идея собственной торговой марки «Выгодный товар», и сейчас уже массу самых нужных товаров повседневного спроса множество предприятий со всей России маркирует специально для «РегионМарта» – и на особых условиях. Максимально выгодными для нашего покупателя.

Теперь еще шире!

В том далеком 1992 году, когда появился первый магазин сибирского ритейлера, никто и мечтать не мог, что к 22-летию в структуре компании будет работать 171 магазин под брендами «Чибис», «Поляна» и «Спутник» на территории четырех регионов! И с каждым годом семья ГРК «Система РегионМарт» увеличивается. В мае 2014-го в торговом центре «Чайка» Прокопьевска открылся супермаркет «Спутник». В том же меся-



Кадры решают все

О том, что профессионалов надо растить, в компании «РегионМарт» знают не понаслышке. И достойному специалисту здесь обеспечен карьерный рост. Потому история, когда от простого продавца сотрудник проходит путь до директора магазина, здесь не редкость. И еще одна деталь: в последнее время, как отмечают в компании, на работу сюда стараются попасть более зрелые люди, то есть те, кто ценит стабильность и имя работодателя, те, кто хочет уверенности в завтрашнем дне. Тем более что «Чибис» зарекомендовал себя и как шеф-менеджер: фонд «Доброе дело» оказал помощь тысячам наших земляков, интернатам, детским домам, медицинским учреждениям.

Сегодняшний день рождения – еще не юбилей, скром-

Современный формат

Поэтому отмечают праздник семейному и по-спортивному, но с уже традиционным чествованием лучших сотрудников. В минувшую субботу в спортивном лагере «Космос» близ Кемерова сотрудники «РегионМарта» почувствовали себя в роли участников игры «Форт Боярд» и получили награды по итогам года: по традиции самые эффективные члены дружной команды ГРК «Система РегионМарт» были награждены почетным Золотым знаком «Человек года».

Сегодня у покупателя есть возможность выбирать. Поэтому человек идет туда, где о нем думают. И сотни тысяч сибиряков делают выбор в пользу «Чибиса», «Поляны»

или «Спутника» – магазинов, по рождению кемеровских. Ведь здесь их ждет широкая линейка кондитерских изделий, полуфабрикатов, хлеба и прочих продуктов собственного производства. К услугам покупателя – сезонные распродажи самых разных товаров, от модных мультиварок до школьных тетрадок. Здесь же – различные акции, скидки, дисконтные карты – одним словом, всё, чтобы занятый человек всегда мог купить быстро и без проблем все самое нужное. И, конечно, по доступным ценам. Этот основной принцип в последнее время особенно актуален для каждого из нас.

И даже в свой день рождения здесь в первую очередь думают о подарках для покупателей. Уже по традиции в конце сентября «Чибис» проводит розыгрыш: любой, купивший товар на сумму от 500 рублей в магазинах «Чибис» или на 1000 рублей в «Спутнике» и заполнивший купон, может стать обладателем автомобиля Volkswagen Polo или получить еще множество подарков, от телевизора до заграничного путешествия. Розыгрыш приз-звонит 25 сентября в программе «Включайся!» на телеканале «СТС-Кузбасс». Так что имя счастливого обладателя нового авто мы узнаем совсем скоро.

Двадцать два года – самый активный возраст, когда все еще только начинается. Поэтому у компании ГРК «Система РегионМарт», даже несмотря на сегодняшние успехи, все еще впереди.

Алиса БУЛАТНИКОВА.

Год культуры

Трэш, «Барьер» и два финала

Вчера в Кемерове состоялось официальное открытие международного фестиваля короткометражного кино, видеоарта и анимации «Видение».



Кадр одного из фильмов, вошедших в программу «Предвидения».

Этот ежегодный фестиваль, получивший постоянную прописку в столице Кузбасса, проходит уже в восьмой раз. Первые «Видения» представляли только любительское кино.

В этот раз конкурсные показы продолжатся не три, как прежде, а четыре дня. 22-24 сентября зрителей ждут в кинотеатре «Планета кино» на проспекте Ленина, 59а.

Оргкомитет просмотрел около 30 часов видео. Для участия в конкурсной программе отобраны полсотни фильмов и клипов. Заявки на участие поступили из пятидесяти городов России, а также из-за рубежа.

США, Израиль и Казахстана. Из российских городов по количеству авторов лидирует Санкт-Петербург.

В отличие от прошлых лет, на нынешнем «Видении» не будет блока видеороликов социальной рекламы. Однако короткометражки такой направленности вошли в программу «Предвидения», что в минувшую субботу была проведена во Дворце молодежи.

«Особенный день». Одно из героев этого фильма – ветерана Великой Отечественной – сыграл известный актер Иван Краско.

Два других внеконкурсных показа состоялись на прошлой неделе в антикафе «Кот да Винчи». Алексей Левин подготовил программу «Трэш угар»: фильмы, которые, как говорят в некоторых фильмах, попавших в основную программу «Видения».

Андрей НОВАШОВ.

К сведению депутатов и избирателей!

24 сентября 2014 года в 10:00 по адресу: г. Кемерово, Советский проспект, 58 (большой зал), состоится пятнадцатая сессия Совета народных депутатов Кемеровской области.

- «О внесении изменений в Закон Кемеровской области «Об областном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»;
- «О внесении изменений в Закон Кемеровской области «О транспортном налоге»;
- «О внесении изменений в Закон Кемеровской области «Об охране труда» и другие вопросы.

Трансляция сессии Совета народных депутатов Кемеровской области в режиме реального времени будет организована на официальном сайте Совета народных депутатов Кемеровской области по адресу: www.sndko.ru».

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Государственное предприятие Кемеровской области «Фонд имущества Кемеровской области» (далее – «Кузбассфонд») как организатор торгов сообщает о проведении торгов по продаже права на заключение договора аренды земельного участка.

Земельный участок, пл. 4215000 кв.м, по адресу: Кемеровская обл., Топкинский р-н, в границах бывшего ОАО «Кемеровская МТС» (земли фонда перераспределения), разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства, кадастровый №42:14:000000:359, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения.

Документы, представляемые для участия в аукционе: а) заявка установленной формы (2 экз.); б) платежное поручение с отметкой банка об исполнении, подтверждающее внесение задатка; в) опись представленных документов (2 экз.); г) для юридических лиц дополнительные: копии учредительных документов, свидетельство о гос. регистрации, заверенное нотариально; выписка из решения органа управления претендента, разрешающего совершить сделку; д) для физических лиц: документ, удостоверяющий личность.

Аукцион проводится в соответствии с Земельным кодексом РФ. Прием документов для участия в аукционе, ознакомление претендентов с формой заявки, иной информацией о земельном участке, условиями договора о задатке, аренды осуществляются по адресу проведения аукциона: г. Кемерово, пр. Ленина, 90/2, 3 этаж, с даты опубликования информационного сообщения до 12.00. 22.10.2014г. по рабочим дням и часам, а также на сайте: www.kuzbassfond.ru., www.torgi.gov.ru, www.ako.ru.

Победителем аукциона признается участник, предложивший в ходе аукциона наибольшую величину арендной платы за земельный участок. Протокол о результатах аукциона подписывается в двух экземплярах в день проведения аукциона и является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора аренды земельного участка с КУГИ Кемеровской обл. не позднее 5 дней с даты подписания протокола и возмещения расходов по определению рыночной стоимости лота, проведение и организации аукциона в размере (с НДС): 3% от итогового размера арендной платы, сложившегося по итогам аукциона, но не менее 15000 руб. Организатор аукциона вправе отказаться от его проведения не позднее чем за пять дней до даты его проведения. Победитель аукциона, при уклонении от подписания протокола, утрачивает внесенный им задаток. Внесенный победителем аукциона задаток засчитывается в счет арендной платы. Задаток, внесенный участником, который не выиграл аукцион, возвращается в течение 3 дней с момента подписания протокола о результатах аукциона. Основание проведения аукциона – решение КУГИ Кемеровской обл. от 21.08.2014г. №4-2/3209. Контактные телефоны: (3842) 35-83-17, 35-85-75. www.kuzbassfond.ru., www.torgi.gov.ru, www.ako.ru.

ОАО «УК «Кузбассразрезуголь» уведомляет жителей г. Белово, Беловского и Гурьевского муниципальных районов о проектировании раздела Оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) по проектной документации «Корректировка сроков освоения мощностей и календарного плана развития горных работ по периодам эксплуатации «Бачатского угольного разреза» ОАО «УК «Кузбассразрезуголь».

Замечания и предложения о намечаемой деятельности по объекту проектирования направлять на имя технического директора Пониждинкова Ю.А. по адресу: 652642, Кемеровская обл., г. Белово-9, ул. Комсомольская,19а, или по тел. 8(38452)7-04-20.

Согласно Приказу Госкомэкологии РФ от 16.05.2000г. № 372 через 30 дней после опубликования статьи будут проведены организационные мероприятия г. Белово, Беловского и Гурьевского муниципальных районов общественные обсуждения проектной документации (в форме слушания).

ОАО «Кузбасс-пригород» в соответствии с приказом Федеральной антимонопольной службы Российской Федерации от 12.04.2011 г. №263 и приказом Федеральной службы по тарифам от 19.04.2011 №158-т разместило данные о своей деятельности на странице в сети интернет, используемой акционерным обществом для раскрытия информации: http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=29395

Информационное сообщение

В соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ комитет по управлению государственным имуществом Кемеровской области на основании ранее поступивших заявлений информирует о предполагаемом предоставлении в аренду земельных участков, расположенных по адресам: г. Кемерово, пр. Московский, 11, ориентировочной площадью 2800 кв. м, для организации автостоянки обслуживающего вида использования;

г. Кемерово, восточнее дома 25 по ул. Кирова, ориентировочной площадью 1700 кв. м, для выполнения работ по благоустройству;

г. Кемерово, юго-западнее дома 25 по ул. Кирова, ориентировочной площадью 2800 кв. м, для выполнения работ по благоустройству территории, организации детской площадки и парковки автомобилей обслуживающего вида;

г. Кемерово, ул. Инициативная, южнее дома 115, ориентировочной площадью 15 кв. м, для временного размещения торгового павильона;

г. Кемерово, пр. Ленинградский, юго-западнее дома 32в, ориентировочной площадью 1000 кв. м, для временного размещения автомобильной стоянки.

И.о. председателя комитета А.А. Решетов.

Комитет по управлению государственным имуществом Кемеровской области сообщает о принятии следующих решений: - от 16.09.2014 № 14-2/3589 «О внесении изменений в решение комитета от 05.06.2014 № 14-2/2066 «Об условиях приватизации принадлежащих Кемеровской области объектов недвижимого имущества, расположенных по адресу: Кемеровская область, г. Прокловск, Центральный район, ул. Светлая, д. 15». Способ приватизации – публичное предложение;

- от 19.09.2014 № 14-2/3664 «Об условиях приватизации здания гаража, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Киселевск, ул. Землячки, кооператив № 97, гараж № 4». Способ приватизации – открытый аукцион;

- от 19.09.2014 № 14-2/3662 «Об условиях приватизации нежилого помещения, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Прокловск, ул. Советов, д.3, пом. 1».

Информация, касающаяся проведения продажи имущества, опубликована на сайте www.kuzbassfond.ru. Контактные телефоны: (3842) 35-85-75, 35-83-17.

И.о. председателя комитета А.А. Решетов.

В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 года №3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации» квалификационная коллегия судей Кемеровской области объявляет об открытии вакантной должности:

- судьи Беловского городского суда Кемеровской области; - мирового судьи судебного участка № 2 Березовского городского судебного района Кемеровской области.

Заявления и документы, перечисленные в пункте 6 статьи 5 вышеуказанного Закона, принимаются от претендентов на указанную вакантную должность с понедельника по четверг с 9.00 до 17.00, в пятницу – с 9.00 до 14.30 по адресу: 650010, г. Кемерово, ул. Красноармейская, 41, каб. № 208 (Управление Судебного департамента в Кемеровской области), с 23.09.2014 года по 13.10.2014 года.

Рассмотрение заявлений, поступивших от претендентов на должности судей, состоится 27.10.2014 года в 10.00 по адресу: г. Кемерово, ул. Н. Островского, 12 а, каб. № 410 (здание гражданской коллегии Кемеровского областного суда).

Последний день приема документов – 13 октября 2014 года до 17 часов. Заявления и документы, поступившие после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

Председатель квалификационной коллегии судей Кемеровской области Т.В. Шагарова.

Извещение о проведении торгов по продаже заложенного арестованного имущества в форме аукциона, открытого по составу участников и по форме подачи предложений о цене имущества. Организатор торгов: Общество с ограниченной ответственностью «Лотос», ОГРН 1124205010720, ИНН 4205245930, г. Кемерово, пр. Советский, 63а, оф.553, тел. 44-12-02.

Первичные торги

Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 7940/13/24/42 от 15.02.2013г., принадлежащее должнику Семенов Ю.С.; основание для продажи: решение суда, акт о наложении ареста СПИ МОСП по г. Юрге и Юргинскому району Юрьевой Е.Б. № б/н от 18.11.2013г., постановление № б/н от 29.08.2014г. о передаче арестованного имущества на торги; а именно: Лот № 1: Автомобиль Nissan R'ssa, 1997 г.в., номер кузова PNN30504585, номер двигателя 1240410; адрес местонахождения: Кемеровская область, г. Юрга, ул. Школьная, 11-2. Начальная цена продажи: 100000,00 руб. (Сто тысяч рублей 00 коп.). Шаг аукциона 3% от начальной цены продажи: 3000,00 руб. Размер задатка 5% от начальной цены продажи: 5000,00 руб.

Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 58305/13/24/42 от 18.12.2013г., принадлежащее должнику Двоеглазов Н.В.; основание для продажи: решение суда, акт о наложении ареста СПИ МОСП по г. Юрге и Юргинскому району Юрьевой Е.Б. № б/н от 12.02.2014г., постановление № б/н от 04.03.2014г. о передаче арестованного имущества на торги; а именно: Лот № 2: Легковой автомобиль ВАЗ-2110, 2003 г.в., золотисто-серого цвета, в разуклопленном состоянии, VIN: ХТА 21103030621095; адрес местонахождения: Кемеровская область, г. Юрга, ул. Транспортная, 26. Начальная цена продажи: 82000,00 руб. (Восемьдесят тысяч рублей 00 коп.). Шаг аукциона 3% от начальной цены продажи: 2460,00 руб. Размер задатка 5% от начальной цены продажи: 4100,00 руб.

Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 9074/14/25/42 от 10.06.2014г., принадлежащее должнику Фролову Е.В.; основание для продажи: акт о наложении ареста СПИ ОСП по Яшкинскому району Тарареновой О.В. № б/н от 20.08.2014г., постановление № б/н от 10.09.2014г. о передаче арестованного имущества на торги; а именно: Лот № 3: Часть жилого дома общей площадью 128,5 кв. м, кадастровый № 42-19-0302026:758 (ограничение обременение) права: ипотека; и земельный участок общей площадью 998 кв. м, кадастровый № 42-19-0302026: 74 (ограничение обременение) права: ипотека; адрес местонахождения: Кемеровская область, Яшкинский район,

п. Яшкино, ул. Фестивальная, 1-2. Начальная цена продажи: 1490000,00 руб. (Один миллион четыреста девяносто тысяч рублей 00 коп.). Шаг аукциона 2% от начальной цены продажи: 29800,00 руб. Размер задатка 5% от начальной цены продажи: 74500,00 руб.

Повторные торги

Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 32909/14/16/42 от 22.05.2014г., принадлежащее должнику Паличеву В.В.; основание для продажи: решение суда, акт о наложении ареста СПИ ОСП по Куйбышевскому району г. Новокузнецка Швяковой А.С. № б/н от 04.06.2014г., постановление № б/н от 07.07.2014г. о передаче арестованного имущества на торги, постановление № б/н от 08.09.2014г. о снижении цены имущества, переданного на реализацию, на 15%; а именно: Лот № 4: Автомобиль CHEVROLET NIVA, гос. номер Х383СТ42, номер двигателя 0204369, 2007 г.в. (ограничение (обременение) права: арест суда); адрес местонахождения: г. Новокузнецк, ул. Кирова, 43. Начальная цена продажи: 256482,40 руб. (Двести пятьдесят шесть тысяч четыреста восемьдесят два рубля 40 коп.). Шаг аукциона 3% от начальной цены продажи: 7694,47 руб. Размер задатка 5% от начальной цены продажи: 12824,12 руб.

Срок и время приема заявок, заключения договора о задатке: с 23.09.2014 по 06.10.2014 по понедельникам, средам и пятницам с 10.00 до 16.00. Дата и время проведения и подведения приема заявок: 07.10.2014 в 16.00. Дата и время проведения торгов: лот № 1 в 10.00, лот № 2 в 10.10.23 октября 2014 г.; лот № 3 в 10.00, лот № 4 в 10.10.8 октября 2014г. Дата и время подведения итогов торгов: по лотам № 1, 2: 23 октября 2014г. в 10.30, по лотам № 3, 4: 8 октября 2014г. в 10.30 Место заключения договора о задатке, приема заявок, подведения итогов приема заявок, проведения торгов и подведения итогов торгов: г. Кемерово, пр. Советский, 63а, оф. 553. Ознакомление с движимым имуществом самостоятельно, по предварительному согласованию с организатором торгов. Для участия в торгах претендентам необходимо заключить с организатором торгов договор о задатке, после подписания которого задаток вносится не позднее даты окончания приема заявок в кассу или на расчетный счет организатора торгов: р/с 40702810190100000069 в ф-ле «Кемеровский» АКИБ «ОБРАЗОВАНИЕ» (ЗАО) г. Кемерово, БИК 043207758, к/с 30101810300000000758, ИНН 4205245930, КПП 420501001, получатель: ООО «Лотос». К участию в торгах допускаются юридические и физические лица, своевременно подавшие заявки на участие в торгах и представившие документы, указанные в настоящем извещении, а также обеспечившие поступление задатка в сроки и порядке, указанные в договоре о задатке.

Документы, представляемые для участия в торгах: заявка установленного образца - 3 экз.; копия платежного документа, подтверждающего внесение задатка, - 2 экз.; нотариально заверенные копии учредительных документов и копия свидетельства о регистрации, бух. баланс на последнюю отчетную дату, 2 экз., протокол о назначении исполнительного органа, решение уполномоченного органа об участии в торгах (для юр. лиц – резидентов РФ); нотариально заверенная копия паспорта (для физ. лиц) – оригинал и копия; нотариально заверенная копия свидетельства о присвоении ИНН – оригинал и копия; нотариально заверенное согласие супруга(и) на приобретение имущества, с указанием объекта недвижимости (в случае отсутствия брака представляется нотариальное заявление об отсутствии брака) – оригинал и копия; надлежащим образом оформленное заявление на лицо, уполномоченное действовать от имени заявителя при подаче заявки на участие в торгах; банковские реквизиты для возврата задатка; опись документов установленного образца в 2 экз. Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации. Победителем торгов признается участник, предложивший в ходе торгов наиболее высокую цену. Победитель торгов и организатор торгов подписывают в день их проведения протокол о результатах торгов. В течение 5 дней после окончания торгов победитель торгов должен внести организатору торгов сумму, за которую им куплено имущество, за вычетом ранее внесенного задатка. Порядок заключения договора купли-продажи по недвижимому имуществу в течение 5 дней с момента внесения покупной цены лицом, выигравшим публичные торги, Организатор публичных торгов заключает с ним договор купли-продажи; по движимому имуществу договор купли-продажи заключается после внесения покупной цены лицом, выигравшим публичные торги, не ранее чем через 10 дней со дня подписания протокола, на основании которого осуществляется заключение договора. Торги, в которых принял участие только 1 участник, признаются несостоявшимися. Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются в соответствии с требованиями российского законодательства. Проект договора купли-продажи размещен на сайте: www.torgi.gov.ru. Получить дополнительную информацию о предмете и порядке проведения торгов, а также ознакомиться с утвержденными формами документов, в том числе с проектом договора купли-продажи, можно по понедельникам, средам и пятницам с 10.00 до 16.00 по адресу: г. Кемерово, пр. Советский, 63а, оф. 553, тел. 44-12-02.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА ПО ПРОДАЖЕ ПРАВА НА ЗАКЛЮЧЕНИЕ ДОГОВОРА АРЕНДЫ И ПРОДАЖЕ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Организатор аукциона - Государственное предприятие Кемеровской области «Агентство по оформлению прав на земельные участки» (ГП КО «Агентство ОПЗУ»).

Форма торгов: открытый аукцион. Форма подачи предложений по цене: открытая. Орган, принявший решение о проведении аукциона: КУГИ КО, решения от 01.07.2014 № 3-2/2425 (лот №1), от 22.05.2014 № 10-2/1781 (лот №2), от 11.06.2014 № 10-2/2192 (лот №3), от 31.07.2014 № 10-2/2940 (лот №4), от 31.07.2014 № 10-2/2939 (лот №5), от 04.09.2014 № 10-2/3441 (лот №6), от 28.08.2014 № 3-2/3346 (лот №7), от 28.08.2014 № 3-2/3347 (лот №8).

Место проведения аукционов: г. Кемерово, ул. Дарвина, 4, каб. 222. Дата и время проведения аукционов: Лоты № 1-5 28.10.2014 г. в 11 час. Лоты № 6-8 29.10.2014 г. в 11 час. Предмет аукциона (лоты):

Table with 7 columns: № лота, Адрес земельного участка, Кадастровый номер, Площадь, кв. м, Начальный размер арендной платы за 1 год аренды/стоимости участка, руб., Сумма задатка, руб., Шаг аукциона, руб.

По лотам №2, №4, №5, №6 проводится аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка. По лотам №1, №3, №7, №8 проводится аукцион по продаже в собственность земельного участка.

Разрешенное использование земельных участков: для ведения огородничества (лот №1), для строительства 2-этажного здания магазина со смешанным ассортиментом товаров (лот №2), для строительства комплекса бытового, социального и торгового обслуживания населения (лот №3), для строительства объекта торговли с офисными помещениями (лот №4), для строительства объекта торговли с офисными помещениями (лот №5), для строительства объекта торговли (лот №6), для посадки однолетних культур (лот №7), для ведения огородничества (лот №8).

Срок действия договора аренды: 3 года. Задаток перечисляется на р/с ГП КО «Агентство ОПЗУ» - ИНН/КПП 4205128577/420501001, р/с 406028103260001090001 в отделении № 8615 Сбербанка России г. Кемерово, к/с 3010181020000000612, БИК 043207758. Предварительно претендентом и должен поступить не позднее 23.10.2014 г. (комиссия за перечисление денежных средств взимается за счет претендента).

Договор о задатке заключается в соответствии с действующим законодательством. Участие в аукционе допускаются физические и юридические лица, своевременно подавшие заявку, надлежащие оформленные документы в соответствии с приведенным ниже перечнем и обеспечившие поступление задатка на счет ГП КО «Агентство ОПЗУ».

Документы, представляемые для участия в аукционе по лотам № 1-8: а) заявка на участие в аукционе по установленной форме с указанием реквизитов счета для возврата задатка (2 экз.); документ, удостоверяющий личность, или нотариально удостоверенная доверенность на представителя (для физического лица); б) нотариально заверенные копии устава, свидетельства о государственной регистрации юридического лица, свидетельства о постановке на налоговый учет; выписка из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента); выписка из ЕГРЮЛ – для юридических лиц; выписка из ЕГРИП – для индивидуальных предпринимателей; документ с отметкой банка – плательщика об исполнении для подтверждения перечисления претендентом установленного в извещении о проведении торгов задатка; г) опись представленных документов (2 экз.). Аукцион проводится в порядке, предусмотренном законодательством РФ. Прием документов для участия в аукционе осуществляется по адресу проведения аукциона: г. Кемерово, ул. Дарвина, 4 (каб. 111), с даты опубликования информационного сообщения по рабочим дням и часам с 9 час. до 15 час. (обед с 12.00 до 12.48), до 24.10.2014 г. включительно.

Ознакомиться с техническими условиями подключения объекта к сетям инженерно-технического обеспечения, платой за подключение и иной информацией о земельном участке заинтересованные лица могут по адресу проведения аукциона: г. Кемерово, ул. Дарвина, 4 (каб. 111), с даты опубликования информационного сообщения по рабочим дням и часам с 9 часов до 15 часов (обед с 12.00 до 12.48), а также на сайте http://gpk-agentstvo.ru (раздел "Торги") до 24.10.2014 г. Для осмотра земельных участков необходимо обратиться в указанное для приема заявок время по адресу приема заявок. Дата определения участников аукционов: 24.10.2014г. в 15 часов 30 минут. Вручение уведомлений участникам аукционов: 27.10.2014 г. с 10 часов 30 минут до 10 часов 55 минут. Вручение билетов участникам аукционов: в день проведения аукциона с 10 часов 30 минут до 10 часов 55 минут. Победителем аукциона признается участник, предложивший в ходе аукциона наибольшую величину арендной платы (лоты №2, №4, №5, №6) либо наибольшую стоимость (лоты №1, №3, №7, №8) за земельный участок. Протокол о результатах аукциона подписывается в двух экземплярах в день проведения аукциона и является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора аренды (купли-продажи) земельного участка с КУГИ КО по лотам №1 - №8 в течение 5 дней с даты подписания протокола. В случае если победитель аукциона уклонился от заключения договора, собственник вправе обратиться в суд с иском о понуждении победителя аукциона заключить договор, а также о возмещении убытков, причиненных уклонением от заключения договора. Победитель аукциона, при уклонении от подписания протокола или договора, утрачивает внесенный им задаток. Внесенный победителем аукциона задаток засчитывается в счет стоимости (арендной платы) земельного участка. Задаток, внесенный участником, который не выиграл аукцион, возвращается в течение 3 дней с момента подписания протокола о результатах аукциона. Организатор аукциона вправе отказаться от его проведения не позднее чем за 5 дней (лоты № 1-8) до даты его проведения. Контактные телефоны (3842) 75-32-52.75-16-33, сайт http://gpk-agentstvo.ru

Вести с мест

27 сентября во всем мире будут отмечать День туризма. А в Кузбассе и накануне этого праздника происходит много интересных событий.

ТОПКИНСКИЙ РАЙОН

«Сибирский квест – 2014»

— областной туристический фестиваль с таким названием прошел в районе.

В нем приняли участие около ста представителей делегаций высших учебных заведений Кузбасса, а также молодежных организаций и объединений. Почетными гостями стали ветераны спортивного туризма Кемеровской области.



Историческая реконструкция стала украшением туристического фестиваля.

Накануне фестиваля у пруда на реке Малая Топкина в районе села Топки команды разбили палаточный лагерь...

Участникам предстояло помериться силами в эстафетно-многоборье с прохождением полосы препятствий и элементами страйкбола. В итоге первое место среди студенческих команд у ребят из отряда спасателей НЕМТИППа, а среди молодежных объединений лучшей командой признан клуб «Юнтур» г. Кемерово. Вторые места — у студенческой команды НЕМГУ и городского

клуба туристов г. Кемерово. Победители и призеры были награждены медалями и грамотами департамента молодежной политики и спорта. Отличным сюрпризом для всех стал концерт бардовской песни. На следующий день перед гостями выступили воспитанники военно-патриотического клуба «Беркут» (г.Топки) и представители «клуба исторической реконструкции ролевого моделирования «13 район» (г. Кемерово). По словам организаторов невеста, основная цель мероприятия — в укреплении взаимодействия клу-

бов, спортивных команд, общественных организаций и образовательных учреждений в сфере активного туризма.

Артём СИДОРЧУК.

МЕЖДУРЕЧЕНСК

Новые приюты для туристов

На Поднебесных Зубьях небывалый приют туристов. Только за последние выходные здесь побывали около трехсот школьников из Новокузнецка и Междуреченска.

Это стало возможно во многом благодаря тому, что нынешним летом здесь построили еще три новых приюта.

— Их мы построили силами волонтеров, — рассказал организатор детского отдыха Михаил Шевальев. — Теперь у нас их 23. Стоит отметить, что каждый новый приют, а это двухэтажный домик с кухней и печкой на первом этаже и

спальней на втором, способен за раз принять до 15–20 человек, за год дает прирост в 300 новых туристов.

По словам Михаила Михайловича, из всех образовательных учреждений у нас второй год особенно отличается новокузнецкая гимназия № 73. Вот и в минувшие выходные ребята и педагоги под руководством опытных инструкторов и проводников пешком сходили на Большие Алгуйские водопады, посмотрели знаменитые тремолиты, а ночевать вернулись в приют. Причем ребята смогли не только увидеть воочию местные красоты, но и познакомиться с ориентированием на местности, узнать, кто лучше и быстрее установит палатку, разведет костер.

Полина СПИРИДОНОВА.

БЕЛОВСКИЙ РАЙОН

Поднять паруса!

Кузбасские любители водно-моторного спорта готовятся к закрытию сезона. В субботу на

воды Беловского водохранилища последний раз в этом году выйдут моторные лодки, скутера, глассера и парусники.

Заявки на участие в водно-моторных соревнованиях уже подали около семидесяти человек. Среди них взрослые мужчины и юноши, они будут состязаться наряды в своей возрастной категории за право называться лучшим в управлении транспортом на воде. — Сначала пройдут соревнования по гребле, — рассказал главный судья соревнований Геннадий Перминов. — Потом будет парусная гонка. Ну, а параллельно пройдут соревнования по водно-моторному спорту, где наши ребята поканут, на что они способны в бесконтактной гонке и классической.

Организаторы мероприятия обещают, что гостям там не придется слушать всех меляющих прокатят на паруснике и угостят настоящей ухой.

Катерина СПАСОВА.



Ветер скоростью 4 метра в секунду считается наиболее благоприятным для парусных судов. Фото Ольги Корчиговой.

ФУТБОЛ

Ничейная полоса

Новокузнецкий клуб в половине из десяти матчей разошёлся с соперниками миром

Сегодня новокузнецкий «Металлург», выступающий во втором дивизионе первенства России (зона «Восток»), принимает «Читу». В случае победы «сталевары» закрепятся на третьей строчке таблицы, куда поднялись после прошлого тура, сыграв вничью на своём поле с иркутским «Байкалом» — 1:1.

В противостоянии с лидером «Востока» хозяева уже на седьмой минуте оказались в роли догоняющих: со штрафного удара гол забил лучший бомбардир иркутя Дмитрий Галин. Вратарь «Кузни»

Юрий Дюпин пропустил, мягко говоря, необязательный мяч метров с 25 и после игры признался: «Обидный гол по моей вине. Спасибо ребятам, что продолжали биться и шли вперед. Ничья — неплохой результат».

«Металлург» восстановил равновесие на 83-й минуте: Сергей Нарылков замкнул фланговую передачу Валентина Егунова, вышедшего на замену во втором тайме.

— Боевая игра достойных соперников, — подытожил главный тренер новокузнецан Константин Дзюев. — Наверное, в первом тайме мы действовали не очень удачно, позволили «Байкалу» создать много голевых моментов. После перерыва атаковали более агрессивно, а в обороне не допустили промахов. Думаю, счет по игре.

Наставник иркутян Александр Алферов, в свою очередь, посчитал не со-

всем логичным итоговый результат: «Не видел голевых моментов у наших ворот. Мы были ближе к победе».

Что ж, в футболе далеко не всегда торжествует логика. Во всяком случае, в отдельно взятом матче. Как правило, закономерности проявляются по ходу турнира. Одна из таковых — пять (полювина) ничейных результатов «Металлурга» в первенстве страны, в том числе два во встречах с самыми неожиданными коллективами «Востока» — молодежными составами новосибирской «Сибири» (2:2, в гостях) и томской «Томи» (1:1, дома).

Очевидно, есть логика в череде этих мирных исходов. Напомним: цель новокузнецан на сезон — место в тройке призеров зонального турнира. Вполне посильная задача, учитывая, что после возвращения в профессиональную лигу в южной столице Кузбасса сформиро-

вали боеспособный коллектив, способный замануться и на первое место. Но из-за обремененного долгами клубного бюджета речь не идет о повышении в классе, о выходе в подзлитный дивизион. Видимо, потому «Металлург» не настолько мотивирован, чтобы пройти дистанцию без осечек. И конкуренты вряд ли потеснят «сталеваров» из тройки лидеров «Востока», хотя, разумеется, на протяжении долгого сезона возможны неожиданные события. Читинский клуб, сегодняшний соперник новокузнецан, в последнем туре преподнес локальный сюрприз, одолев в Барнауле «Динамо» (2:1). Команда Ильи Макиенко после неудачного старта поднимается по турнирной лестнице, что вполне закономерно: «Чита» — второй призер зонального первенства страны в минувшем сезоне.

Вадим АНТОНОВ.



Ветеран «Металлурга» Валентин Егунов по-прежнему очень полезен для команды. Фото Ярослава Беляева.

ТАБЛО

Первенство России. Второй дивизион

Зона «Восток». 13-й тур. 20 сентября «Металлург» (Новокузнецк) — «Байкал» (Иркутск) — 1:1 (0:1). 210 зрителей. Голы: Нарылков, 83 — Галин, 7. «Смена» (Номсомольск-на-Амуре) — «Якутия» (Якутск) — 2:0 (0:0). 2100. «Динамо» (Барнаул) — «Чита» (Чита) — 1:2 (0:1). 1500. «Иртыш» (Омск) — «Томь-2» (Томск) — 5:0 (2:0). 500.

Положение команд: 1. «Байкал» — 23 очка (после 11 матчей). 2. «Иртыш» — 21 (10). 3. «Металлург» — 17 (10). 4. «Динамо» — 16 (10). 5. «Чита» — 16 (11). 6. «Смена» — 13 (11). 7. «Якутия» — 10 (11). 8. «Сибирь-2» (Новосибирск) — 7 (9). 9. «Томь-2» — 7 (11).

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

Наш Петрушка на Балканах

Новокузнецкий театр кукол «Сказ» начинает свой нынешний сезон... гастрольями по Сербии

Но сначала кузбасский коллектив примет участие в Международном фестивале театров для детей в городе Суботица. Это «творческое соревнование» (одно из старейших и престижнейших в Европе) ежегодно принимает порядка двухсот заявок, в финальный же показ проходят не более двадцати театров. В этом году финалистом стал и наш «Сказ».

На фестивале новокузнецане покажут спектакль «При-

ключения Петра Ивановича Уксусова» в постановке Юрия Самойлова. Уксусов — традиционный фольклорный персонаж Петрушка, и сделан спектакль в традиционной форме площадного зрелища. Любопытно, что спектакль этот существует в репертуаре театра уже более 20 лет и пользуется неизменным успехом у публики.

Отправившись на гастроль по пяти городам Сербии, «Сказ» покажет маленьким зрителям не только сказку

про Уксусова, но и спектакль «Сказ про то, как Кошей к Яге свататься ходил» (тоже в постановке Юрия Самойлова).

А вернувшись на родину, труппа театра представит зрителям Новокузнецка сразу несколько премьер. Это, в частности, спектакль Юрия Самойлова «Ниф-Ниф, Нуф-Нуф и Нафка» (по мотивам сказки про трех поросят), а также «Храбрый ушастик» в постановке Людвиг Устинова.

Еще одним событием предстоящего сезона станет спектакль, в котором примут участие дети с ограниченными возможностями. Для этой цели художественный руководитель и главный режиссер театра Юрий Самойлов выбрал сказку Андерсена «Стойкий оловянный солдатик». И объяснил почему:

— Потому что именно она, как никакая другая, созвучна настроению и способностям этих детей жить полноценной, радостной жизнью. Несмотря ни на какие (иногда очень жестокие!) недуги.

Другая ожидаемая премьера предстоящего сезона — сказка «Солнечный луг», которую поставят на сцене театра «Сказ» молодой режиссер из Санкт-Петербурга Никита Шмигко и художник из Екатеринбург Павел Овсянников.

И разумеется, под занавес сезона в театре «Сказ» состоится уже традиционный фестиваль «Кукла в детских руках».

— В этом году он приобрел статус международного, — подчеркивает Юрий Самойлов. — Уже известно, что в этом фестивале весной примут участие театры кукол из Болгарии, Чехии, Армении... А также из городов Сибири.

Ольга ШТРАУС.



СПРИНТ-НОВОСТИ

ВОЛЕЙБОЛ

Сегодня в кемеровском спорткомплексе «Арена» начнется второй круг турнира пятой группы на предварительном этапе Кубка России среди мужских команд. Хозяева площадки из «Кузбасса» встретятся с «Автомобилистом» (Санкт-Петербург).

В последующие пять дней, за исключением пятницы, коллектив главного тренера Дениса Матусевича сыграет с нижегородской «Губернией», «Торпедо» (Челябинск), «Югрой-Самолетом» из Нижневартовска и оренбургским «Нефтяником». Начало всех матчей кемеровчан — в 19.00. После первого круга соревнований «Кузбасс» занимает третье место, уступая волейболистам Нижневартовска и Оренбурга. В полуфинальную стадию турнира (16–19 октября) выйдут четыре команды из нашей группы. Тем временем в минувшее воскресенье в польском Катовице завершился XVIII чемпионат мира. Сборная России, за которую выступал капитан «Кузбасса» Сергей Макаров, как и четыре года назад, финишировала пятой, переиграв в последнем матче посланцев Ирана (3:0). А золотые медали завоевала команда Польши, победившая в финале теперь уже экс-чемпионов мира из Бразилии (3:1).

ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ

Сегодня новокузнецкий «Металлург» в очередном туре чемпионата Континентальной хоккейной лиги сыграет в Екатеринбурге с «Автомобилистом».

На Урал подопечные главного тренера Германа Титова прилетели из казахстанской Астаны, где только в овертайме уступили местному «Барысу» — 0:1. Американский форвард хозяев Брэндон Боченский решил исход встречи на четвертой минуте дополнительного времени.

«Сталевары» провели первый безголевой матч в сезоне, но, как и 13 сентября на своем льду (2:5), превзошли «Барыс» по количеству бросков в створ ворот (29–27). Надежно действовал 19-летний новокузнецанин Илья Сорочин, входящий в десятку лучших голкиперов лиги по проценту «спасений» — 93,8.

Благодаря ничейному результату в основное время «Металлург» заработал одно очко и занимает теперь восьмое место в Восточной конференции КХЛ. «Автомобилист», сегодняшний оппонент «Кузни», обосновался на предпоследней, 13-й, позиции, одержав лишь одну победу в восьми матчах. Напомним, уральской дружиной руководит бывший наставник «Металлурга» Анатолий Емелин.

Андрей ТАРКОВ.

Кузбасс

Тиражи во вторник, среду, пятницу, субботу — 8248, в четверг — 26040.

Главный редактор В.А. КАЧИН. kachin@kuzbass85.ru
Коммерческий директор Татьяна Смолина. t.smolina@kuzbass85.ru, тел. 35-40-25.
Газета «Кузбасс» учреждена администрацией Кемеровской области и журналистским коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 27.01.94 г., свидетельство о регистрации №54.
Издатель: ГП НО «Редакция газеты «Кузбасс».

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 650991, ГСП, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Электронный адрес: official@kuzbass85.ru; news@kuzbass85.ru; reclama@kuzbass85.ru.
СПРАВКИ: по рекламе — 35-38-14; 35-38-04; по письмам — 35-40-02; по редакции — 35-40-65. Факс 35-40-65.
Собственные корреспонденты: в Новокузнецке — 8-905-963-63-44, Междуреченске — 8-905-995-39-44, Мариинске — 8-913-121-90-92. Цена свободная.

Газета является участником процесса по формированию единого информационного пространства. Материалы газеты, в том числе коммерческие предложения и реклама размещаются на интернет-сайте: www.kuzbass85.ru. Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений. Время подписания номера в печать по графику 18.00. Сдан в печать 18.00. Объем 2 п.л. Печать офсетная. Газета набрана и сверстана на компьютерном комплексе газеты «Кузбасс». Отпечатано в ОАО «Советская Сибирь»: 650630, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Заказ № 174.

Коллектив департамента молодежной политики и спорта Кемеровской области и областной совет ветеранов спорта «Олимп» выражают искренние соболезнования по поводу кончины

Зои Петровны, Зои Петрович,

легендарной спортсменки, более шести десятилетий отдавшей кузбасскому лыжному спорту. Скорбим вместе с родными и близкими.